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Cien años de la Legión española 1920-2020
Este año en que se conmemora el I centenario de la fundación del Tercio de Extranjeros, Desperta Ferro Ediciones dedica a este singular cuerpo un volumen colectivo que recorre la evolución de la Legión española reflejado en el desarrollo de la propia historia de España, y que inaugura una nueva colección: Cuadernos de Historia Militar.
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26-02-2020 – La editorial Desperta Ferro Ediciones publica Cien años de la Legión española 1920-2020, una obra colectiva a cargo firmada por ocho autoridades en la materia.

La Legión española, un cuerpo de tropas con vocación de élite, formado para ser empleado en las misiones más importantes y en los combates más duros, cumple en 2020 sus cien años de existencia. Desde su fundación en 1920, el Tercio de Extranjeros, como fue llamado entonces, ha sido capaz de evolucionar y mantener al mismo tiempo la tradición, lo que lo convierte en un cuerpo armado singular: si, por un lado, se mantienen elementos del ideario original, por otro, la Legión ha renunciado a sus antiguos cometidos para recibir otros nuevos, propios del siglo XXI. Así, esta fuerza de choque creada para combatir en la Guerra del Rif (1911-1927), que intervino en la revolución de Asturias (1934) y en la Guerra Civil española (1936-1939), y que defendió las últimas posesiones españolas en Sidi Ifni y en el Sáhara hasta 1975, se ha reconvertido ahora en una fuerza de élite capacitada para intervenir en todo tipo de misiones internacionales, ya sean tanto en el marco de la ONU como en el de la OTAN. 

Cien años de la Legión 1920-2020 no solo conmemora el centenario de la Legión, sino que también inaugura una nueva colección, Cuadernos de Historia Militar, que pretende abordar temas y momentos clave a través del prisma que proporcionan los nuevos enfoques en torno a la historia militar que vienen desarrollándose en las últimas décadas. Una visión renovada de un aspecto tan antiguo como el hombre: la guerra.

Disponible desde el miércoles 4 de marzo. Pincha en este enlace para obtener más información sobre la obra y aquí para consultar nuestro Catálogo de publicaciones.
Contacto y entrevistas:

Javier Gómez- Comunicación
Tel.  658 160 824 - comunicacion@despertaferro-ediciones.com
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